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平成 ２２ 年第２回まんのう町議会定例会会議録（第２号） 

平成２２年６月２２日     開 議  午前９時３０分

日程第１

日程第２

大岡議長

栗田町長

大岡議長

おはようございます。

ただ今の出席議員は１８名であります。定足数に達しておりますので、本日の会議を開きます。

 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定により、議長において、５番 本屋敷崇君、６番 関洋三君を指名いたします。

日程第２ 議案第８号 監査委員、識見を有する委員選任の同意について。

提出者から提案理由の説明を求めます。

町長 栗田隆義君。

ただ今上程されました、議案第８号 監査委員、識見を有する委員の選任同意についてのご説明を申しあげます。

現、監査委員、造田一二氏の任期が平成２２年６月２８日をもって満了となるため、下記の者をまんのう町監査委員、識見を有

する委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。

住所、まんのう町中通８５２番地２。氏名、増田忠次。生年月日、昭和２３年６月１５日。

なお、任期は地方自治法第１９７条の規定により、４年となっておりますので、平成２２年６月２９日から平成２６年６月２８

日でございます。ご審議の上、ご議決賜りますようよろしくお願い申しあげます。

これをもって、提案理由及びその内容の説明を終わります。

（議長。休憩お願いします。）

（賛成。休憩。）

ただ今、休憩の動議が出ましたので、暫時休憩をいたします。               （休憩 午前 ９時３３分）

それでは、休憩を戻しまして会議を再開いたします。                   （再開 午前１０時２０分）

お諮りします。

議案第８号は、会議規則第３９条第３項の規定により、委員会付託を省略いたしたいと思います。

これに異議ありませんか。
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日程第 3 

大岡議長

栗田町長

大岡議長

（「なし」の声あり）

異議なしと認めます。

よって、議案第８号は委員会付託を省略することに決定いたしました。

本案は人事案件でございますので、質疑、討論を省略して採決いたしたいと思います。

お諮りいたします。

ただ今議題になっております、議案第８号 監査委員（識見を有する委員）選任の同意については、原案を同意することにご異

議ありませんか。

（「なし」の声あり）

異議なしと認めます。

よって、議案第８号 監査委員、識見を有する委員選任の同意については、原案を同意することに決しました。

日程第３ 議案第９号 副町長選任の同意についての件を議題といたします。

提出者から提案理由の説明を求めます。

町長 栗田隆義君。

ただ今上程されました、議案第９号 副町長選任同意についてのご説明を申し上げます。

副町長、佐野利昭氏の任期が平成２２年６月３０日をもって満了となるため、下記の者をまんのう町副町長に選任したいので、

地方自治法第１６２条の規定により、議会の同意を求めるものでございます。

住所、まんのう町四條８０２番地１。氏名、栗田昭彦。生年月日、昭和２６年７月３１日。なお、任期は地方自治法第１６３条

の規定により、４年となっておりますので、平成２２年７月１日から平成２６年６月３０日でございます。

ご審議の上、ご議決賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

これをもって、提案理由及びその内容の説明を終わります。

お諮りします。

議案第９号は、会議規則第３９条第３項の規定により、委員会付託を省略いたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。

（「なし」の声あり）

異議なしと認めます。
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日程第４

大岡議長 よって、議案第９号は委員会付託を省略することに決定いたしました。

本案は人事案件でございますので、質疑、討論を省略して採決をいたしたいと思います。

お諮りします。

ただ今議題になっております、議案第９号 副町長選任の同意については、原案を同意することにご異議ありませんか。

（「なし」の声あり）

異議なしと認めます。

よって、議案第９号 副町長選任の同意については、原案を同意することに決しました。

日程第４ 選挙第１号 まんのう町選挙管理委員及び同補充員の選挙についての件を議題といたします。

まんのう町選挙管理委員及び同補充員については、任期満了に伴い、地方自治法第１８２条第１項及び同条第２項の規定により、

選挙管理員４名、同補充員４名を議会において選挙するものであります。任期につきましては、平成２６年６月２８日までの４年

間であります。これより、まんのう町選挙管理委員及び同補充員の選挙を行います。

お諮りいたします。

選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推薦によりたいと思います。

これにご異議ありませんか。

（「なし」の声あり）

異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は氏名推薦にすることに決しました。

お諮りいたします。

指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。

これにご異議ございませんか。

（「なし」の声あり）

異議なしと認めます。

よって、議長において指名することに決しました。

それでは、指名をいたします。

選挙管理委員として、委員、住所、
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日程第５

大岡議長

栗田町長

まんのう町東高篠１１９６番地、千葉正信、昭和２１年１０月３０日生まれ。

まんのう町中通８４５番地、宮地正、昭和１８年１月８日生まれ。

まんのう町七箇１９１４番地１、森藤勉、昭和２２年２月７日生まれ。

まんのう町炭所西１４７９番地１、千葉明子、昭和２８年６月２１日生まれ。

同補充員といたしまして、

１番、まんのう町造田１５５１番地６、朝山順子、昭和１６年９月２４日生まれ。

２番、まんのう町岸上９９１番地、横関保、昭和１９年３月１６日生まれ。

３番、まんのう町生間１４８番地、森本兼成、昭和６年８月２５日生まれ。

４番、まんのう町吉野８１６番地、石田賴久、昭和２５年３月２３日生まれ。

お諮りいたします。

ただ今、議長において指名いたしました選挙管理員４名、同補充員４名を当選人と定めることにご異議ありませんか。

（「なし」の声あり）

異議なしと認めます。

よって、ただ今指名いたしました選挙管理員に、千葉正信君、宮地正君、森藤勉君、千葉明子さん、同補充員に、１番 朝山順

子さん、２番 横関保君、３番 森本兼成君、４番 石田賴久君が当選されました。

会議規則第３３条第２項の規定による当選の告知は、後刻、本人宛に行うことといたします。

 日程第５ 諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦についての件を議題といたします。

 提案理由の説明を求めます。

 町長 栗田隆義君。

 それでは、ただ今上程されました、人権擁護委員候補者の推薦について提案理由の説明を申しあげます。

 人権擁護委員は、人権擁護委員法を根拠として、人権に関する啓発活動や相談活動等を行っており、全国の市町村を区域に設置

されております。まんのう町におきましては、現在８名の人権擁護委員が法務大臣より委嘱されているところであります。人権擁

護委員の任期は３年でありますが、満濃地区 今田宏氏、同地区 五味孝氏が平成２２年９月３０日をもって任期満了となります

ことから、人権擁護委員法第６条第３項の規定に基づき、引き続き両氏を人権擁護委員に推薦するものであります。

 また、琴南地区 滝口はなみ氏は、平成２２年３月３１日任期満了でありましたが、人権擁護委員法第９条の但し書きにより、
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栗田町長

大岡議長

散  会

任期満了後も後任者が委嘱されるまでの間、職務を行っております。そして今回、琴南地区の矢敷宜廣氏を後任者として人権擁護

委員法第６条に基づき推薦するものであります。同氏は、地域において積極的に様々な活動に参加し、地域社会で信頼されており

ます。人権に対する理解に加え、誰からも慕われる人格や見識及び中立公平さを兼ね備えていることから、適任であると考えてお

ります。よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げ、提案理由の説明とさせていただきます。

これをもって、提案理由及びその内容の説明を終わります。

お諮りします。

諮問第１号は、会議規則第３９条第３項の規定により、委員会付託を省略いたしたいと思います。

これに異議ありませんか。

（「なし」の声あり）

異議なしと認めます。

よって、諮問第１号は委員会付託を省略することに決定いたしました。

本案は人事案件でございますので、質疑、討論を省略して採決いたしたいと思います。

お諮りいたします。

ただ今議題になっております、諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦については、これに同意することにご異議ありませんか。

（「なし」の声あり）

異議なしと認めます。

よって、諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦については、これに同意することに決しました。

以上で、本日の日程は全部終了いたしました。

なお、次回会議の再開は、６月２３日、午前９時３０分といたしたいと思います。

 本議場にご参集願います。

本日はこれで散会いたします。

  散  会   午前１０時３２分
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。         

平成２２年６月２２日    

            まんのう町議会議長

            まんのう町議会議員

            まんのう町議会議員
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